Haus mit Satteldach Variante 555

Wohnflache Gesamt 164,50 m?

Wohnflache EG 81,51 m?

N\
LJ GrundsteinHaus
Wohnflache DG 82,99 m2 Massiv. Okologisch. Wohngesund.










Arbeiten
11.74 m*

Wohnen/Essen
4381 m?

1]

Dachterrasse

Empore
A0 m?

|

Luftraum




Haus mit Satteldach
Variante 555
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Haus mit Satteldach

Variante 555

1; 1324 1;
'i 514 ’i 150 1|_
385, 1 3ar L ps®
s s I T
aa'i ,i, 351 i,]u1 552 1|, 1us
L 124 4 1376 L 11t L 328 Lie L2748y 301 p1e% )
il T e 1 1 2ilE; 1 88 T 1
A<
i b
“+— 4 4 —lr 9 oL —+
0 o J -
2 ‘ o ¥ rr
B g Ay e
T o 6 = B
TS = Lo e —%
o e |_/ g T
8 \ {b/E - "
: Wohnen/Essen | &
3ame T ol
\ o
=
u o ¥ V| Arbeiten ™
o & ; 1MIeme L §
& B 8 B
N 3l | |
=/ 31
E )
FI N . Hnrd | i
" il
= Y WC =
— ) > r
T £ 322 T 3 L B o T
- I I | Koche_n g ol
., 1438 me A &
LT | L
o ] .
@ & 12 o
o o o Gard. Diele | o
™ bram= 1423 m
— —F— —— —— "‘B — —F —F
T = = = —k ok oF wF —F —
& 8 A & 8 8
ad
’! 274 ,! 136 1| 136% | 251 ’! 14 ‘! 251 ,! 86% 1[
2.4 s 88
363 | 200 uS|L ised | eF 195 13 318 | bs®
Tt a -t |1 At
35”! 4[ 201 ’Llus 651 ||5’ll‘l 316 1l 1ba‘
35"3 ,Il 553° ||’l||.‘!, 316 1[ 1555
| 1324 |
a Kl
1L 1324 1L
:ns{ 1L 476 'H,'s 7.63° L 1@0’
L 623 L 176 ) 525 L
1 T 218 7 1
Dachterrasse
698 m*
o owow = = = = = = = — 748mt - = w0 o
% % B r . o | | 8 &
PR . . I l P IR T IR
B N | | o
° 2.00 ® 2.00 L)
g - i) -2 e [
! I
ol el e T | Kind 1 N, Eltern T o =]
of o o 1542 m* |l 3yl N | L
o o 8 o | 3: 16.47 m* \ 26.57 m* £ | R R
= = g 3 N
£ 3
" e - - - z; ey
- i I T R I | PEL.L
3 g ey Mooy | e e 3 =FTF g
L e I R | Empore Sl i Pl am Pl | - f=
3 -+ P 3 740m*® -
3 719 m*® E 9
i i Kind 2 Ak g
F .| g | L 1459 e e
o 9 H [ 15 |
a4 L I foarm T S
“ o | Lo fuuunl | =
| o Bad & =
X | 1247 m* Luftraum Wi | P
a 1334 m* [ .| g
200 2.00 S
9 e J{ g m = -3
P [ | e Lo
B | e | B s
L < e A 8 8
| 749 | 88° | 486° |
f T 1
ol | rar® lho 20s® et 478 1wl 401 | e
35‘_‘ 1[ 351 ql1[||s 4.76 ||f!1l 401 ,Il ,Ilsos
36| | 351 15)) 288° I | R S | 401 | Lo
+— 44 #t 7t T
| 1324 |
a A




Haus mit Satteldach

Variante 555

L ﬁENSQ.DU" il e
i 1.80m e

g 8 E %
< =
+5.47 e i
I nieLl . . +5.207
s e —
% ! ]
o t r
e
@ 8 @
ol ol o b 3
~
a +2 .77 +2.85
:4 S B
b S i T z 77 : T T 7 @ il
g e o a
=1 Lo
=1 - 3
I
+/-
o 0,15 - 0.00
-\FE:;‘_ L — T T
8 g 5
o)
S
]
L 1324 L
1 |
L 814 L 450 L
1 1 |
Bs) 380 ps)
. . 151 1
L 8.56' 1751 3.80 5
i t it
L1615 ) 100 6.12% ! 450 1
1 15 1
]
2 g 8 E
T TEIE | T
9
Keller 2 T 3
2504 m* '8_52 g I
3l 3 a 7 Keller 1 b
| | & 3129 m:
g i
—
=i
3 g 3
R b
=== g = . =
Ky
B YW kel k:
o o o
S g e & &)
I i B

1[ 10.62° "l 1.00 ‘ll Le® «|l
1hs1[ 121% m’Ll vas | ie® 3.;: 1bsql
1[351[ 1.31° ‘ll 125 3gr® 1|asql
ls| 8.56% 1l 381® 155[

| 1324

J



